afc Konokonbumk

Kpyson "Becanuii asuibon”

AmKnHa A A

5= HE.M. 129
Hon-go 3auaTuis B veg, - 1(4) 1
Kon-so pavei - 3
CT-Th MENGNB3-T0 COOpYACEAHKA - DYE. 23000
HOYTOYH , My3.ueHTP,

1. OT Ha 1 oByuaiowera - pys. 65,37
Okn-14232 pyB.,1 KaT. - 3842 64 50,21
HaurcneHua Ha OT - 15,16

2. 3atpaThl Ha maT.3anacs Ha 1 peb. -pye.

cr obop/ 16 mec.=pyb. 694,44
Farpare Ha 1 3amaThe- o7 ofop 8 Mec/KON-B0 MACOB & Med 34,72
3. DBvem naknageix sarpat 1 pebenna - pyb. 17,40

Facuer HakAaQHex 33TpaT
1|npormoz satpar ka AT -
2| MperHos saTpar ofw HeTBen 17,40

MpErHSE EYMMEL HAHHENEHHOR
AMOPTHIELMA MyLr-ea obwexos-

3|ro HasHaY, -

4| Mporroa 0T ocHoaHorD neptoHa 55,37
5| Koadd HaKTAOHBIY 3ATRAT 0,27
6|2arpatel Ha DEHORH NEPEo HAT, £5,37
7 |Mrere vaknaaHble saTpaTLl (B Yac ¢ 17,40

1. OT yBopupna: 6,98 pyh.
11163 pyb /40 vac/d eg*1 yac=6t 13,95
2, 3arparsl ua koM. Yonyri: KOMMyH 1,14
3/3- © 0,76 pyb.

ranoa. MNotpefia - 130215 keT/y [PakT 2017 1)

130315 ker/4/244 pab,an.6 roay=534,08 KeT/d 8 Aetef12 vac =44, 51 keT/4 (saTpare B wac paBote) KA BCE 3OAHME)

4451 waTfy /541,8 ne.n* 12,9 He.M.= 156 KBT/uYE,ES pyb =

Bopa- 4,65 pyB.

1 pel*75 als gens Hopmal/12 yacop/1000=0,00625 kyb.m™31,97 pyB.=0,32 pyE *won-an geT= pyl.
2 paborruka (socniT, yBopuws) 20 /12 4ac/1000=0,003 kyf.m. 31,57 py0.=0,1 pyB.

Ha wbiTee noaoe 75 4/ 1000=0,075 kyb m *31,97 pyb.=2,4 pvE.

BogooTeas, 0,00625 kyB.m +0,003 uyG.m +0,075 xyb.m 0,08425 wy6.m.*25,54 pyd=2,15 pyb.
Oronnenua 0,31 py6.

107,277 Thanfro dasty 2017 1)/ mec{neprog oTonnexuai= 13,41 Han & mec.

13,411 Mkan/541,8%12,9 us.m=1,2700kzn/30 gr/24 w* 1 4=0,0018 Mkan g uac* 184334 pyB.= pyB,

3. MarepHansHeie 3aTpate - 2,3 pyb.
- Kapieaaporme Tosapel [A0A REIEHHA JNOHYMEHTALAH) - 1.3 1‘Jy5, HA UHOT0 PefCHKa
CrouMocrs - 6 Ld4 py.
Cpox noaesnery HCNOALI0BANNHA — B mec
Pacxope & mecni, - 768/8=96
JaTpaTe HA OUUOTE PEERIKD 33 0410 IAHATHC = 96/ 4{uacon i Mocan =24,/ 10(kea-so terei)= 1.2
- Mowwpe cpegeTea g yhopikm 0oMenieinHs — 1,1 pvi. na oaporo pedena
CrowmocTn - 5632
CROK OAEIHOI HonoAs30saHna - B sec.
Pacxkoazl B Mecal —704/8=88
FATPATL HA DHOTO PeRCAKE 33 01O SANATHE — 28/4(nacos » meen)=22/10{xknn-ro aerei]=1,1

PacyeT CroMMOCed 0AHOTD 3aHATHA Ha 1 yeqonexa:
PacueT UeHbl HE OKA3dHHE MIATHOR YCIyTH

Hanmenosanne cratei Cymnia (pyi.)
sarpar
1 3aTparhl HA ONAATY TPYAL 326885

OCHOBHOT O MEPCOHAIE

2 FATPATE MATEPHANBHBIX 173,61
3anacos
3 CyMma HaneTeHHo E
AMOPTUAALHE
oSopyAoEAHNA,

HENONEZYeMOro TP
oKkazaHHH IUIATHOH YEAYTH

4 Hakns, Hble SATPATHL, Ba,G49
OTHOCHMBIE HA MIATHYIO
yenyry
5 Wroro saTpart 58745
6 llena Ha 1 NIaTHYW YCAYTY 7499

7 Ilena i meean na 1 pebenKa 289,96




A/c Konokonbumk

Kpyrkok "MpasnnbHan 0CdHKa - KPacMBaa noxoaKa’

Xeaneea LM,

5- KB.M. 49
Kon-Bo sauaTwii B Hep, - 1{4) 4
Koa-so aeTelt - g
C1-Tb Menons3-ro obopygosanna - py6, 25000
HOYTOYK , Wy3.ueHtp,

1. OT Ha 1 obyvalowero - pyb.: 40,86
Orn-14232 py6.,1 kar. - 2842 64 31,38
Hauucnenne Ha OT - 9,48

2. 3aTpaThl Ha maT.3anace! Ha 1 peb. -py6.

cr obop/36 mec.=pyb. 694,44
3arparsl Ha 1 3aHATve- 1 obop B MeC/kon-BO Yatoe 8 Mec/kan-8o feTer - 21,70
3. 0bvem HaknapHoix saTpar 1 pebenka - pyb. 12,43

PacyeT HakNaaHeIx 3aTRaT
1|nporHos 3atpat Ha AV -

2|Nporvos satpar oBIWENOIRECTBEHHOTD HASHAY. 12,43
MPOrHo3 cymmbl HAYMCNEHHDR aMORTUIALIUY UMYLL-B3

3| pBuexo3-rao HazHas. -

4|NporHos $OT 0cHOBHOMO NepcoHana 40,86
5 |Hoaddmument HaknaaHeix 3atpar 5=(1+243)/4 0,20
6|3aTparbl Ha QCHOBH NEpCOHAN, 40,86
7|Wroro HaknagHele 3aTpatel (B yac Ha 1 peb) 12,43

1. OT y6opuwmka: 6,98 pyb.

11163 pyh./40 wac/4 Heg*1 vac=69,77/kos-Bo geT, pyb. 8,72
2. 3aTpatel Ha Kom, Yoayri: kommyH/kon-so gert, pyG. 1,41
3f3 - 2,89 py6.

fopos. Notpebn - 130215 ket/y (hakt 2017 1)

130315 xe7/4/244 pab.ap.a rogy=534,08 keT/u B neHe/12 4ac.=14,51 ket/u (zaTparw B vac paboTw Ha Bee 3aaHne)
44,51 ke7/4 /5418 ke.m*12,9 ke.m.=1,56 keT/u®5,69 pyb.=

Bopa- 7,21 py6.

1 pa6*75 ale sevb Hopma)/12 uacos/10:30=0,00625 kyb.m*31,97 py6.=0,32 pyb.*kon-80 aer= pyD.
2 paBotHika (BocnuT, yBopwu}* 20 1/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 pyfi.=0,1 pyb.

Ha meimbe nonas 75 a/1000=0,075 kyd.m, *31,97 pyb.=2,4 pyb.

Bogooreen, 0,00625 kyB.m.+0,003 ky6.m.+0,075 y6.m =0,08425 kyfi.m.*25,54 py6=2,15 py6.
QronneHmt 1,17 pyb.

107,277 Mhan{no bakty 2017 r)/8 mec{nepuog aronnenual= 13,41 Mkan & Mec.

12,411 Mkan/541,8%12,9 v8.m=1,270Tkan/20 an/24 4*14=0,0018 Mkan 6 4ac*1843,34 pyb.= pyb.

3. MaTtepuanbHbie 3aTpars - 2,3 pyb.
- KanuenapesHe TORAPL (149 BeJeHHs JOKYMEHTALH u} - 1,3 pyf. Ha o HOTD pebenka
Cronmoctn - 6144 py6.
CpOK MOAE3HOrD HCLDALIDRAHIT — 8 Mer.
Pacxoist 5 mecan — 768/8=96
JaTpaTsl Ha OAHOTO peBeHKa 33 0He 3aHATHE - 96,/ 4(4acos B mecay =24/ 10xon-eo perefi}=12
- Mowmue cpeicrsa ana yiopks noMemerns - 1,1 py6. va opnoro pefenka
Croumocrs — 5632
Lpok nonessoro MCNOAhIOBAHHA - 8 MeC.
Pacxogel & Mecay -704 /8=88
JarpaThl HAa ogHoro peberka 3a oo sauaThe - B8/4(yacon B wecan)=22/10[kon-s0 gerei]=1,1

Pac4eT CTSHMOCTH OAHOI0 3aHATHA Ha 1 YenoReKa:
Pac4eT (eHB] HA OKAZAHME ILTATHOH yenyry

Haxmenosanue craTed 3aTpaTt Cymma (py6.)
1 3aTparhl Ha 0IIATY TPYAA OCHOBHULO NepcoHana 326,85
Z JaTparel MaTepHaIbHLIX 3aNAC0E 173,61
3 CymMMa HAMHC/IEHHO I AMOPTH3ANUY 06OPY/I0BAHMSA, =
HCNO/IBL3YEMOTD MPK 0KA3AHUMA TUIATHOI yeayrn
4 HakiajHele 3aTpaThl, OTHOCHMBIE HA TVIATHYI0 YOIYry 99,44
5 HWroroe sarpar 599,90
llena Ha 1 maaTHYIO yCayry 74,99

7 IMena v meean wa | pedenka 299,96




A/c Honokonbuuk

Kpyiok "O4ens ymennie pyxa”
Pununosa OA.

5 wE.m. 45
Kos-B0 3aHATHE B Hed, - 1(4) |
Kan-so geTei - ]
Cr-Tb Mcnonss-ro oBopyaneatnn - pyd, 47000
HOYTOYK , NPOEKTOR, MYE.UBHTR

1. OT wa 1 obyuaiomero - pyb.: 32,68
Oun,-14232 py6.,1 kaT, - 2842 64 25,10
Haumcaerus Ha OT - 7.58

7. 3aTpaTsl Ha Mar.3anace a 1 pef. -pyb.

o7 nbop /36 mac.=pya, 1305,56
3aTpatel Ha 1 3aHATHE- €T 6Bop B Mec/Kon-80 4ACOB & Mecs 32,64
3. O6bem uaknaaHLIK 3aTpaT 1 pefiexxa - pyb. 10,15

Pacuer HaknagHbIX 38TPAT
1|nporHos saTpar Ha AT -
2|Npardos saTpat oHILEX03ARCTEEHHUMD HazHaYy 10,15

NpOrHO2 CYMME! HaUKCASHHONR aMopTHMaZ LMK

3 {umyw-ae 0DWEXD3TD HAZHEY, -

4|Nporkos POT OCHOSHOTT NEPCOHANE 32,68
5 |HoadduumenT HavnagHsix 3aTpar 55(1+2+3)/4 0,31
6|3aTparel Ha ocHOEH NepCoHaEn, 31,68
7| Wiroro HaknagHeie saTpate (B vac Ha 1 ped) 10,15

1. OT ybopumka: 5,98 pyb.

11163 py6./40 vac/d Heg™ 1 4ac=63,77/kon-80 6,98
2. 3aTpathl Ha kom. Yoayra: uommvﬂh:on'-so ael 0.87
3f3- 2,39 pyb.

Trogee. Notpebin- 130315 kev/fy (dans 2017 1)

130315 #eT/u/294 pab.gH 8 rooy=534,08 keT/y B aern/12 vac.=44,51 KBT/u (2aTpaTh B 4ac paboTel Ha Bce 3aaHne)
44,51 kerfs /541,8 ke * 12,8 ka.m.=1,56 kET/4"5 50 pyb.=

Boga- 4,65 pyb.

1 pef* 75 (s gens Hopma)/12 vacos/ 1000=0,00825 kyd.m* 31,87 py6.=C,32 pyB.* kan-eo AeT= oy,
2 pabotHmsa (BocnuT, yEopui}*20 /12 4ac/1000=0,003 wyB.m.*31,97 pyb.=0,1 pyb.

Ha mbiThe nonos 75 nf1000=0,075 kyS.m.*31,97 py6.=2,4 pyb.

BoacoTees. 0,00625 kyh.m.+0,003 kyb.m+0,075 Ky 8.M.=0,08425 kyB.m.*25,54 pyb=2,15 e,
Oronaesnt 1,17 pyb.

107,277 Mkan{ne dakty 2017 r)/8 mec(neprog oTonneHual= 13,41 Mkan & mec.

13,411 Man/541,8%12,9 ke.m=1,270Mkan/20 4-/24 4" 14=0,0018 [kan e yze* 1843 34 py6.= pyC.

3. MavepuancHbie 3aTpaTh - 2,3 pyb.
- Kapncaapckie TABAPLL (/A8 Beqenus ApkymenTaliy) — 1,3 pyh. na oianora pebenKa
CroumocTh — 6144 pyi.
CpoK NOABIHOND HENOALIOEAHMA = 8 MeC.
Pacxoanl B Mecal = 768 /8=06
Zarparh 13 oAqi0rn peheHKa 3a oo zanxTue — 96/ 4(wacos mecan)=24/ 10{xoq-no perei)=1,2
- Mowmue cpeseTea g yEopxn nomMemeHni — 1.1 pyG, HA oiKOr0 pEbCHKA
CronmocTs - 5632
{pox NOJEIHOTO HoHOb30RAIE — 8 Mec.
Pacxogul v mecan —704/8=88
FaTpaTh HA OAHOTD PRAEIIA 33 00 JAHATHE ~ 80/4(vacos B Mecan)=22/10{kon-pe geTei]=11

PacyeT cTOMMOCTH OJHONO 3anATHA Ha 1 yeroBexa:
PacueT HeHbl HA DKa3aHHe NAATHONH yoayrs

HaumeHoRaHWE CTATEd 3aTPAT Cymma [pye.)
1 3aTpATHL HA 01LI2TY TPY/Ad 0CHOBHOTO 326,85
nepooHaia
z 3aTpaTel MATEPHANLHLIX 3AIACOR 326,39
3 Cymma HaYRCTeNHOH aMOpPTHIALNH -
abopy; , HCNOABIY 0 IPH
OKAIANUE NAATROE YCAYTH
4 Haxnaanbie 3aTPATHL, OTHOCHMBIE HA 101,48
LAATHYIO YCAYTY
5 Hrorp zaTpar 754,72
6 llena va 1 nAaTHYI0 yCIyTY 7547
7 Hena B mecan na 1 pedenka 304,88




/e Konokoabani

Kpysxox "TloareTosia k afyuennio rpavote”
Hyrymamona 1. X

S kM. 49
Kou-no sasamwii s He. - 1(4) 4
Kon-so aerci - [
C7-Th HCHOIB3-r0 ofopyosar = Pyo. 6000
HOVTOVEK . TIPOSKTOR, MY3.ISHID
1. OT na 1 ofywaromero - pyb.: 54,47
Q14232 py6.,1 kar - 3842,64 41.84
Haauenenne na O7 - 12,64
2. JurTparel na Mar.sanacel 1a 1 pefi. -py6.
cr ohop/36 Mee =pyh. 166,67
Farpais e | smmrHe- or 0fop B MOC/KON-BO HACOR B MCC/KOI-RO neveii - pyd. 694
3. Ofsem pakTamex 2arpar 1 pedensa - pyo. 15,38
PacyeT MakmajHbX J8Tpar
1|npornos zaTpar na AVTT =
2| Mporsios sarpar ofmexoasiic TRCHEOI0 WATHIY. 15,38
Flporiios cyambl HATHECASTHOR SMOPTHIAIMN EMY1I-52
3|obimexos-ro HaskHay.
4|1 lporuos MOT ocHOBHOTD MEPCOHAT 5447
5| Kostdrmaent aarmammx sarpar S=(11213)/4 0,28
6|3aTpaTii na oCHORN NEpoonAn, 54,47
7| Hroro nasaapee sarpare (s sac #a 1 pefi) 15,38
1. OT yGopnmea: 6,98 pyin.
11163 py6./40 wac/4 men® | qac=69.77/kon-po net. pyo. 11,63
2. JurpaTes na wos. Yeuyrn: Kommyn/ioa-go AeT, pyh. 145
33 - 2,89 pyd.
Fouos, Tomeba - 130315 kprfa (daer 2017 1) .
130315 xnr/w/244 pa6 an s romy=334,08 kre/ B aces’12 ac =44,51 xurf (3aTpatel & 920 pafioTil 18 BCE Jaiie)
44,51 wor /5418 wnm* 12,9 ke~ 1,56 1m0/ 5 69 pyf.
Boua- 4,65 pyo.
1 pet* 75 n(z acus mopma)/12 vacos/ 1000=0,00625 xy6.m*31.97 pyd.=0,32 Py, *ron-s0 meT= pyb.
2 padorania (soensr, yGopu)*20 /12 wac! 1000=0,003 sey@in *31,97 pyG.—0,L pyb.
Ha mpiise monos 75 1/ 1000=0,075 xy86.m.%31,97 pyb.=2.4 pyb.
Boxoomsen, 0,00625 w6 s 0,003 rmy6 pe + 0,075 iy =0,08425 vl M ¥25,54 pyG=2,15 pvb.
Oronmeny 1.17 pyd.
107.277 Txan(no daxry 2017 r)f8 sec(nepuo otormemus)= 13,41 [ean s mec
13411 Tran/541,8%12,9 kn.w=12700kan/30 mr'24 o* 1 y=00018 kan p apc* 1843,34 py6.= pyh.
3, Marepnaansie 3arpare: - 2,3 pyi.
- Kanugnaporue ToRape (18 ECACIHA nosyseranmi) - 1,3 pyd. Ba oaoro pedenka
Croumocts — 6144 pyo.
Cpog nojie3oro Henossopaig — 8 Mec.
Pacxoms B Mucail — 768/8=96
Japarel HA 00T peberKa 3a oupo saniTHe — 96/4(1acoE B mecai)=24/ 10{xon-s0 LeTeii}=1.2
- Mowmpe epeicTea s yhopi noMeiesss — 1.1 pyd, na oquore pebonxa
Cromaocte 5632
Cpok noesHoro nenonk30EAHTa — 8 Mec.
Pocxoum = mecsir - 704/8=88
Rarpatit Ha ofpioro pefieimica 14 om0 FAHATEC — 88%/d(macon n Meca)=22/10{xom-60 acrei)=1,1
Pacuer CronMoCTIH OIOrD 3ansiiEst Ha 1 ucnosexa:
Piaeser UeHEE N8 DEasaHe AT yonyrn
HapnmcHoBAHNE CTATCH JATPAT Cyninaa (py6.)
1 JaTparsl Ha oNIATY TPYIA 0 ey a4 320.85
2 IATPATEI MATEPHATEABIX JATACOE 41,67
3 Cymma NaTHCACHTION AMOp AN 0B0PYI0BANN, -
HEOOMBIYEMOTD TIPH 0KASAHAM ILIATHO yerym
4 Hassagabic 3arPaThl, 0THOCHMEIE H TUIATHY0 yeayry 9228
5 Hrovo sarpar 460,80
6 lena ua 1 nuamnnyio yeayry 76,80
7 [lcna B Mecan Ha | pedeHka 307,20




A/ c Konokonbumk

Kpy#ok "Moprotoska k wxone. Matemaruqa "
Hyrymarosa X,

3fa-

5 KB.M. 49
Hon-80 3aHATWA 8 Heq. - 1{4) 4
Hon-so geten - 9
Cr-Tb Mcnonbs-ro obopygosanns - py. 40000
HOYTOYE , NTPOSKTOP, MYy3.UEHTP
1. OT ua 1 obyuaiowero - py6.: 36,32
OKA.-14232 py6.,1 kar. - 3842,64 27,89
Hauucnenue Ha OT - 8,42
2. 3atparbl Ha mar.3anacs Ha 1 peb. -py6.
o1 ohop/36 mec.=pyb. 111111
3arpathl Ha 1 3anaTie- cT 0BOP B MEC/KO/-BO 43COB B Mec/kon-80 Aetedl - pyt 30,86
3. D6bem Haknagbix 3aTpar 1 pebenka - pyb. 11,34
FacyeT HAKNaAHBLIX 3aTpar
1{nporHos 3atpat Ha AYD -
2|MporHoz 3aTpaT 0BLIEeKoIARCTEEHHOID HasH 11,34
MporHos cymmbl HaymcreHHod
AMOPTUIALMK WMyw-Ba obwexo3-ro
El GEEGEDH =
4{Npordos $OT 0CHOBHOND NEpLoHana 36,32
5| KoadidMUMaHT HakaaaHEX 33TpaT 5=(1+2+3) 0,31
6|3aTparsl Ha OCHOBH NEPCOHAN, 36,32
7|Wroro vaknaaHele 3aTpaTel (B yac Ka 1 pe6) 11,34
1. OT ybopuymka: 6,98 pyb.
11163 py6./40 wat/d Hea™ 1 uac=68,77/ron-t 7,75
2. 3atpatbl Ha kom. Yoy KommyH/KOA-80 £ 1,29

2,89 pyb.

Togos. Notpeta - 130315 kat/u (dant 2017 1)
130315 xev/u/244 pab.an.6 rogy=534,08 ker/4 8 gens/12 yac =44,51 WBT/u (3aTpaThl & uac paboTh HA BCE JAAHUE
44,51 uBT/4 /5418 re.m*12,9 kB.M.=1,56 keT/4*5,69 pyb.=

Boga-

7,53 py6.

1 pe6*75 a{8 AeHs Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 ryB.m*31,97 pyb.=0,32 py6.*kon-so AeT= py6.
7 paBothika (BocnuT, yGoplu)*20 n/12 vac/1000=0,002 nyb.m.*31,97 py6.=0,1 py6.
Ha mbiTbe noncs 75 4/1000=0,075 ky6.m.*31,97 pyl.=2,4 py6.

Bogooteen,. 0,00625 ry6.am.+0,003 uyh.m.+0,075 vy6.m.=0,08425 HyB.m.* 25,54 pyb=2,15 pyf.

Oronnexum

7 py6.

107,277 Muan(no dakty 2017 r)/8 mec(nepuog, otonaekus)= 13,41 [Kan 8 mec.
13,411 Tkan/541,8%12,9 ka.m=1,270Mkan/20 gu/24 u*l 4=0,0018 lkans war®1843,34 pyb.= pyb.

3. MaTepuansHeie 3aTpaTsl - 2,3 pyb.

- KanuenapckHe TOBaps! [A08 vejenns aorywesTain) — 1.3 py6. va ogHoiro pebenka
Croumocrk — 6144 pyb.

(poK noAe3HOTO HEMO/1630BAHHA — 8 MeC.

Pacxonm B Mecal - 768/8=96

Jarparkl Ha ojoro pefenka 3a onno 3aKATHE - 06/4{vacon B mecsn)=24/10(kou-Bo pered)=1.2
- Mowougie cpeAcTsa AIA ySopKRd noMewesua - 11 pyb. HA oaMero pefeHka
CrommocTs — 5632

CPOK NOJEIHOIC HENDNLIOBAHKA — B MeC,

Pacxoge! & mecay -704/8=08

Farpathl HA DiHOrO pelieHxa 3a ojiHo 3aHATHe - 88/4{4acon B meenn =22/ 10{ koa-so gereir)=1,1

PacieT CTOMMOCTH 0AHOTO 3aHATHA Ha 1 1eloBeKa:

PacieT nessl Ha OKa3anne NAATHOH YCIYrH

H: CTaTel 3aTpar Cymma (pyé.]
1 ZaTpaTel HA ONIATY TPYAA OCHOBHOTO 32685
nepcoRana
2 3aTpars MATEPHAIbHBIX 32NAC0E 277,78
3 CyMMa HAYHCAEHHOH AMOPTHIALHH -
OGOpPY A MENOIB3YEMOTO OPH
OKa3aHHH IVIATHOH YOIyTH
4 HaknaagHeie 3aTPaThl, OTHOCHMBIE HA 102,08
TNJaTHYI0 YCIYTY
5 Hrtore saTpat 706,69
6 llena Ha ' IIaTHYI0 yeayTy 78,52
7 Tena B mecun Ha | pedenia 314,08




Aa/c Konokonb4mK

Kpysok "MpasrbHan ocaHKa - Kpacuean noxoaxa”

Xeanesa .M.

5 HE.M. 49
Kon-8o sanaTHit B Heg. - 1(4) 4
Kon-so geten - 8
CT-Th MCNOABL3-ro 060pydoBaHua - pyb. 25000
HOYTOYK , My3.LEHTP,

1. OT Ha 1 obyuaowero - py6.: 40,86
QOrn.-14232 py6.,1 kar. - 384264 31,38
HaumncaeHwe Ha OT - 9.48

2. 3atpathl Ha MaT.3anack! Ha 1 peb. -pyb.

cr 06op/36 mec.=pyb. 94,44
Jarpatk ua 1 3auATHe- cT 0BOP B MEC/KOJI-BO Yacos & Mer/koA-B0 neTe - 21,70
3. Obbem Haknaaubix 3aTpart 1 pebenka - pyb. 12,43

PacyeT HaknaaHblx 3aTpar
nparsos satpar Ha AY(l -

MporHos 3aTpar 0B EXO3ARCTBEHHOTO HAZHaY. 12,43
MPOrHO3 CYMMb! HBYMCNEHHDN 2MORTH3ALMA MY B2

[y

b

3| 0611ex03-T0 HasHaY. -

4|Mpordoz ®OT 0CHOBHDTO NECOHANS 40,86
5| Hoadd: IT HaKNAAHbIX 3aTpaT 5=(142+43)/4 0,30
6|3arparTel Ha OCHOBH NepcoHan, 40,86
7|WToro HaknagHbie saTpaTyl (A yac Ha 1 pef) 12.43

1. OT yBopwmka: 6,98 pyb.

11163 py6./40 uac/4 Hep*1 Hac=69,77/kon-80 get, pyb. 8,72
2. 3atpathl Ha KOM. YCTYTH: KOMMYyH/KOA-BO fET, py6. 1,11
3/3- 2,89 py6.

TonoB. Notpefn - 130215 ket/y (pakT 2017 1)

130215 wat/u/244 paf.an.s rogy=534,08 #e1/u 6 neve/12 vac.=44,51 KaT/4 (3aTpaTsl B yac palioTsl Ha Bee 3aaHKe)
44,51 net/u /5418 kB.M*12,9 #e.M,=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Boga- 7,21 py6.

1 pef*75 nie Aeqs Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 wybi.a* 31,97 py6.=0,32 py6. “ron-s0 per= pyb.
2 paBoTHMKa (BocnuT, yBopul]*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m,*31,97 py6.=0,1 pyb.

Ha MuiTee nonoe 75 A/1000=0,075 kyb.m.*31,97 pyb.=2,4 pyb.

Bogootaes, 0,00625 ky5.m.+0,003 ky6.m.+0,075 #yb.m.=0,08425 kyb.m." 25,54 ny6=2,15 py6.
OTonnaHw 1,17 pyb.

107,277 Mkan(no dakry 2017 r}/8 mec{nepwoa ctonnenun)= 13,41 Nkan 8 mec.

13,411 Mkan/541,8%12,9 we.m=1,270Mkan/30 ax/24 4*1 4=0,0018 lkan B yac*1843,34 pyb.= pyb.

3, MaTepuanbusie 2aTpatsl - 2,3 pyB.
- Kanyeaspekue Tosaps! (45 Beenna qokyMenTauuu) - 1.3 pyo. va pguoro pefienka
CroumocTh — 6144 py6.
CpOK IMOJIEZHOTD MO0 L30BaHkA - B riec.
Pacxofnl B Mmecial] — 768,/8=96
JaTparel Ha opHoro pebeHKa 33 0HO JAHATHE — 96 /4(vacos B mecan)=24/10[xon-150 meTeit)=1,2
- MomuMe cpeacTea ANA yBopKH NOMELEHnH - 1,1 py6. Ha aLHOrO pebedka
Croumoctk - 5632
CPOK LIDJEFHOID HCHDITL3OBAHKHA — 8 mec.
Pacxoynl 1 mecay -704/8=08
JarpaTsl Ha DAHOTO PefeHKa 33 DUHO JaHATHE - 88 /4{qacons B Mecau)= 22/10(xou-80 geTed]=1,1

PacyeT CTOMMOCTH 0JHOT0 3AHATHA HA 1 Ye/loBexa:
Pac4eT ueHbl Ha OKAZaHUe MAATHOH yriayTH

Haumenopanue CTATEIH 3aTpaT Cymma (pyd.)

4 i 3aTparsl Hi OIUIATY TPY/A OC 0 nepconana 326,85

2 3aTpaTsl MATepPHANLHLIX 3211AC0B 173,61

3 CymMa HAYHCTEHHOH aMOPTHIAUMH oGopy OBAHHS, ]

HCTOAL3YEMOFD IPH OKa3AHHK TAATHON YCIyTH

4 HaknafHble 32TPATE], OTHOCHMEIE HA TUIATHYIO yCIyTy 99,44

5 Hroro aarpar 599,90

6 Ilena Ha 1 (LIATHYI0 yCIyTY 74,99

7 Tena B meestn Ha 1 pebesxa 293,96




A/c KonoKkonbumk

Kpywok "OueHb ymense pyuru”
Duaunoea O.A.

5 .M. 49
Hon-s0 saHRTHI B Hen. - 1(4) 4
Hon-Bo peted - 10
CT-Th ucionbs-ro oBopyAcsanna - pyb. 47000
HOYTOYK , NPDEKTOP, MY3.LEHTR

1. OT Ha 1 ofyuaiowero - py6.: 32,68
Own-14232 py6., 1 xaT. - 384264 25,10
Hauuenenue Ha OT - 7,58

2. JatpaThl Wa maT.3anacel Ha 1 peb. -py6.

cr oBop/36 mec. =pyh. 1305,56
JaTparsl Ha 1 zaHATHe- cT oBop B MECHOS-B0 YICOB B MEC] 32,64
3. Obbem ¥ aarpar 1 pebi - py6. 10,15

PacHeT HakaagHsl X 3aTpat
1|nporuoz sarpar Ha AYTT -
2|Mporkos 3aTpaT oBLEX03ARETREHHOID HASHAY 10,15

TMpOrHoE Cymmbl HAYMENEHHO | amopTHIaLMU

A MmyLL-ea ofuexod-ro Haszna,

4 |Mporyoz @OT ocHOBKOTO NeproHaa 32,68
5| HosdduumenT Haknagubx 3aTpar 5=(1+213)/4 0,31
6|3aTpaTsl Ha OCHORH NepocoHan, 32,68
7| Mrore HaknagHuie saTpaTe (B vac va 1 pefi) 10,15

1. OT yGopwmxa: 6,98 pyb.

11163 py6./4D Yac/4 Hea*l yac=63,77/kba-80 6,98
2. 3aTpatel Ha KOM. YCAYTM: kommyH/KON-BO AgT 0,87
3/3- 2,89 pyb.

lagos. Motpefn - 130315 ketfy (dakT 2017 r}

130315 KET/v/244 pab.an.s rogy=534,08 rat/s 5 AeHe/12 vac.=44,51 avfu (33TpaTel & Yac paboTe! Ha Ace apaHMe)
40,51 kerfy [561,8 kB.M712,9 HB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 4,65 py6.

1 pe6*75 nis aeds Hopma)/12 yacos,/1000=0,00625 kyB.m*31,97 py6.=0,32 py6, *ron-so AeT= pyf.
2 pabaTHwka (BocnuT, yEopuw}*20 nf12 yac/1000=0,003 ny6.m.*31,97 py6.=0,1 py6.

Ha MbiThe nosos 75 A/1000=0,075 ky6.m.731,97 py6.=2,4 py6.

HopooTeed. 0,00625 uyb.m.+0,003 wyG.0.+0,075 vyf.m.=0,08425 Hyf.m.*25,54 pyf=2,15 pyb.
Qronnexui 1,17 pyb.

107,277 Tkan(no dakry 2017 1)/8 mec(nepuog, aronnennal= 12,41 Tran 5 mec

13,411 Mkan/5a1,8%12,9 na m=1,270Tkan/30 an/24 4*1 4=0,0018 [Han 5 uac*1863,34 pyb.= pyb.

3. MavepuansHeie 3aTpartel - 2,3 pyb.
- Kannedapckie Topapsl (4448 Beienus sokymenTanui) — 1,3 pyDb, Ha ojiHoro pefenxa
Croumours — 6144 py6.
CpoK MoJte3HoTa HEN0ABIOBAHMA — B Mec,
Pacxo/ikt B Mecs, — 768/8=96
JaTpaTil Ha 0/|HOTD peBeHKa 30 OJHD JAHATHE = 96 /4(4acon 1 mecai)=24/10(koa-50 Aeter}=1,2
- Morolite cpeAcTEa A8 yBopKH Tovetler s - 1,1 pyh. Ha oHOTO pedeHKa
Croumocts - 5632
CpoK neesHore HENOAL30BAHH — 8 mec
Pacxonnt B Mecal -704 /8=08
JaTparsl M2 oHoro pefieHka 33 OHO SAHATHE - 88,/ 4(sacos B Mecan)=22/10(kan-s0 peTeii)=1,1

Pacuer CTONMOCTH 0HOTO 3AHATHA Ha 1 4eoBeKa:
PacueT Henkl Ha NKAzaHHe naaTHol youyrn

Haumenopanne crared zaTpar Cymma [py6.)
£ 3arTparsl Ha OTIATY TPYAL OCHORHOTO 326,85
nepcoRana
z Jarparsl MATEPHA/NBHBIX 3aNac0s 326,39
3 CyMMa HAaYHC/IeHHOR aMOPpTHIANHN -

ofopyL0BAHHA, HCMOILIYEMOTD OpH
oKazaHuK NIATHOH yLIyTH

4 HakaagHuie 3aTpaTel, OTHOCHMbIE Ha 101,48
ILIATHYIO YCTYTY

5 Hrore saTpatr 754,72

6 Hena Ha 1 1IATHYD YOIYTY 7547

7 Mena & mecan na 1 pebenka 301,88




afc Konokoabumk

Kpyswon "Becensii AsbHoK”

Rpawana AR,

5 KE.M. 129
Hon-ao 3auamii s ke - 1{d) 4
Hon-so geved - 5
£1-Te Henowps-ro ofopyAcBaHKA - YD, 25000
HOYTOYH , MyS.USHT,

1. OT wa 1 ofyugrouiero - py6.: 65,37
Orn-14232 pyB., 1 HaT, - 384264 53,21
Hauuecnenue Ha OT - 15,16

2. 3a7paTes Ha MaT.3anack Ha 1 pet. -pyo.

o7 ofiop/36 mec.=pyb. 594,44
3aTpaTel HE 1 3aHATHe- o1 oBop B Mec/kon-Ba Uacos 4 mec 3472
3, O6uem ap satpar 1 pef - py6. 17,90
Pacuet HAaHAAAHEEX 23TERT

1{nporuas satpar a AYTl =

2 |Mparnea saTpaTto HcTaeHH 17.40

MporHes CymmEl HAHNCAEH Hait

P VML B

3|re HazHaY.
4|Nperoz @CT acHosHOrD Nepeoka 65,37
5 |KoadbuumenT OB 3ATPAT 0,27
B|3aTpaTs! Ha DCHOBH NERCOHAN, £5.37
7| MToro naknagHbie 2aTRATH (B Yac | 17,40
1. OT yBopuyuna: 6,98 py6.

11163 pyf./40 uac/d nen*lvac=6t 13,95
2. 3arparte na wom, YEAYIM: KOMMYH 1,14

33 0,76 pyb.

Togos. Notpetin - 130315 ket (awt 2017 1]

120315 keT/4/ 244 pal.aH.0 ropy=534,08 ket/d 8 aeHb/12 vac =44,51 Ket/u (3atparel 8 vac paboTel Ha pee saaHke)
4451 werfy (5418 kem*12,5 1B.M.=156 aT/u*5,60 pyh.=

Bopag- 4,65 py6.

1pef*75 ale aens Hopmalf12 wacos/1000=0,00625 xybm*31.97 py6.<0,32 py6 *xos-00 geT= pyB.
2 paBiaTHuka (socnuT, yBopu) *20 4f12 e/ 1000=0,003 wyf .0, *3LET pvB.=0,1 pyE.

Ha mbitbe neacs 75 4/1000=0,075 wyB.m.*31,97 py6.=2,8 pyd.

Bogocteea. 000625 wyh.m.+0,003 Koy +0,075 wyB.m.=0,08425 kyB.m *75,54 py6=2,15 py6.
Chonnesme 0,31 pyb.

107,277 fean(no daxkty 2017 r)f8 mec(nepuoa oTenaekual= 13,41 Tkan 8 mec

13,411 Than/541,B¥1L5 va.m= 1,270Mkan/30 anf24 4*1 4=0,0018 Muan s 4ac* 1843 34 pyb.= pye.

3, MarepnansHbie 3aTparsl - 2,3 py6.
- Kauneanpoxkae TORAPE (15 BEAEHHY sokyresranpn) - 1.3 pyB. Ha opuorD peheHka
TroHMoCTR — 6144 Py,
CPOK MDASIHOTD HENONLIOBAHHA — B mec.
Pacxot B mecal — 768/8=96
FarpaTh Ha oRHOrD pefErKa 33 0AHO AANUATHE = D6/ 4{aacon 1 mecan)=24/10{kon-a0 Aevedl=L2
. Mooulye CPEACTEE A5 YOOPKH ToMEIEnH — 1,1 py6. ua panorn pebeHka
CronmpcTh - 5632
CpoK HGAEZHOrD HENDAROBAHHA — B mec.
Pacskone e Mecan -704/8=88
FarpaTi Ha 07HOMD PieHKa 33 BjIHO SAHATHE - 88/4(macos b mecan}=22/10{xou-80 perei)=1,1

Pacqer CTOHMOCTH 0AHOr0 3aHATHA Ha 1 MefoBesa;
Pacuer (e na DKasaRNE WA THOR yoyTH

HaHMeHoBaHAe craTed Cymma (pyfi)
IATPAT
1 JaTpaTnl Ha ONAATY TPYAS 326,85

BEHOBRHOND NEPOOHINN

2 JaTpaTsl MATEPNANBHBIX 173,61
3amacos
3 Cymme HAMHCIERHOH =
aMopTHIAUHH
OROPYADBAHHHA,

HCNOALSYEeMOro nps
OKA3AHAN LIATHOH yCnyTH

4 HaxnayHbie 3aTPATEL, 86,99
OTHOCHMBIE HA ILIaTHYH
yomyry
5 Hroro aTpat 58745
] Hlesa Ha L naaTyw yonyry 74,99

7 [lena & mecan B | peberka 293,96




o/c Konoxonbuuk

Kpymok "TIoAroToBKa K ofiyueHnio rpamore”

Wnwuna MA.
5 KB.M. 49
Hon-so 2aHATWi B Heg, - 1(4) 4
Hon-so pered - ]
CT-Tb MCNoALE-10 oBopyAasaHna - Bye. G000
HoyTBYH , NPOEHTOR, MY3.LEeHTR
1. OT 1a 1 ofyuaowero - py6.: 54,47
Own.-14232 py6.,1 ka1, - 3842 64 41,84
Hauncnenue a OT - 12,64
2. ZaToaTel Ha mar.3anacel ¥a 1 ped. -py6.
1 obop/36 mec.=pyB. 166,67
3atpaTe! Ha 1 zanATue- T 0fiap B (MEC/KON-60 YACOB B MEC/KON-80 netei - pyl. 6,94
3. Ofbem HaunapHbix 33Tpar 1 pebexka - py6- 15,38
PacyeT HaknagHbIxX 2aTpart
1|nporuos saTpar Ha AVTI
2| lporyos 3aTpar oBLLEXDZRRCTBEHHOID HASHAY. 15,38
[POrHOS CYMMEI HAUMCERHON 8N OpTVIaLIMK MMYLL B3
3| obuyg ro HasHau.
4{Nporxos $OT DCHOBHOTD NepeoHana 54,47
5|Kosdd HaKknaaHbik saTpaT 5=(1+243)/4 0,28
| 3aTpaThl HA OCHORH NEpCoHEn, 54,47
7| Mroro n2knaaHpie 3aTpaThl {8 4aC Ha 1 peb) 15,38
1. OT yGopupmra: 6,98 pyb-
11163 py6./40 yac/d nea™l yac=69,77 /woa-s0 AT, pyb. 11,63
2. 3aTpatel HA KOM. YOAYTH: KommyH/Kon-B0 AeT, pyb. 1,45
3/3- 2,89 pyb.
Toaos. Motpefin - 130315 weT/u [awT 2017 1)
130315 wat/4/244 pab.ane roay=534,08 ratf4 8 AgHb/12 wac.=44 51 KaT/u (3aTPaThl B HaC paBioTel Ha Bee 3AaHNE|
44,51 wetfu /5418 ke.m*12,3 He #.=1,56 HaT/4*5,68 pyb.=
Boga- 4,65 pyb.
1 pe6=75 nls genb wopma)/12 yacos/1000=0,00625 kyB.m™31,97 pyf.=0,22 pyb.*Kon-Bo ART= pyb.
2 paboTHIKE (BOCNMT, yBopw| ™20 nf12 wac/1000=0,003 KyB.M.¥31,97 pyb.=0.1 oy,
Ha rbiThe NBA0E 75 A/1000=0,075 kyS.m.731,97 py6.22,4 pyb.
BopooTseA, 0,00625 kyd.m. +0,003 uyh.m.+0,075 wyf.m,=0,08425 kyB.m *25,54 pyB=2,15 pyo.
OronneHni 1,17 py6.
107,377 Mvan(no dawry 2017 r)/8 mec(neprof oTonaenns)= 13,41 MHan g mac.
13,411 Mkan/541 87129 He.m=1,2 70N Kan/30 anf24 41 4=0,0013 Tkan v uac* 184334 py.= py6.
3. Matepwanbhsle 3aTpars - 2,3 pyb.
- KannelspeHe ToBaMkL U BR/EHWA powymenranan] - 13 pyf. B3 pHOTD pebeia
Croumorrs — 6144 pyb.
CpoK nofiessora HCTIOMLIOBANMA — 8 Med.
Pacxoght § MECAI, - T6B/8=96
JaTpathl Ha DUHOr0 PEREHKA 3 DjIHO JAHATHE = 96 /4(sacus i mecain)=24/10{x01-80 petei)=1.2
- Mowomye cpe/cTES AU Y DopEH TOMEIUFHHI = 1,1 py6. na 0JHOTO peocHKa
Croumocts - 5632
CpUK MOJIESHOI ACOMHI0BAHMS = f mec.
Pacxogy & mecay —7 04/8=88
HATpaTH Ha OJHOID pefienia 33 04H0 FAHATHe 88/ 4(uacos B mecai)=22/10 (koo Jereii)=11
Pacuer cTOMMOCTH 0JHON JAHATHA Ha 1 yenoBeK
Pacuer Eenh Ha OKasaHne NIATHOH YCAYTH
HapmeHoBan#e CTATEH 2aTpaT Cymma (pyh]
1 JarparTei AA OILIATY TPYAR JCHORHOrD epCoHala 326,85
2 3aTparhl MaTEPHAILHE 3AMACOR 41,67
3 Cymma HaunCIeRHOI AMOpTHIAUHK 06opYA0EAHAH, =
HCIO/b3YEMOTD NPH OKa3aHHH wIaTHOH YCIYTH
4 Hana/iHbie 3aTpaTel, OTHOCHMEIE HA NIATHYH 92,28
yeayry
5 HrToro saTpat 460,80
6 llena wa 1 naardayw yoayry 76,480
7 Tlenn & mecsin ua | pedenra 307,20




